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56.67% 51

30.00% 27

13.33% 12

V1 In welke mate ben je op de hoogte van de ontwikkelingen omtrent
Vliegbasis De Peel?

Beantwoord: 90 Overgeslagen: 0

TOTAAL 90

Onvoldoende

Voldoende

Goed
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Onvoldoende

Voldoende

Goed
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37.08% 33

42.70% 38

20.22% 18

V2 Weet je waar je informatie over de ontwikkelingen omtrent Vliegbasis
de Peel kunt vinden?

Beantwoord: 89 Overgeslagen: 1

TOTAAL 89

Nee, dat weet
ik niet

Ik heb wel een
idee, maar w...

Ja, ik weet
waar ik meze...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee, dat weet ik niet

Ik heb wel een idee, maar weet niet zeker of dit volledig/correct is

Ja, ik weet waar ik mezelf kan (laten) informeren
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16.85% 15

50.56% 45

32.58% 29

V3 Heb je een beeld van de mogelijke effecten die de reactivering van
het vliegveld voor jou en Ysselsteyn zou hebben?

Beantwoord: 89 Overgeslagen: 1

TOTAAL 89

Geen idee

Ik denk het
wel, maar we...

Ik heb hier
een duidelij...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen idee

Ik denk het wel, maar weet het niet zeker

Ik heb hier een duidelijk beeld van
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15.56% 14

20.00% 18

64.44% 58

V4 Hoe sta je tegenover de mogelijke reactivering van Vliegbasis de
Peel?

Beantwoord: 90 Overgeslagen: 0

TOTAAL 90

Positief

Neutraal

Negatief
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Neutraal

Negatief
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17.78% 16

22.22% 20

53.33% 48

6.67% 6

V5 Ben je bereid om zelf energie en tijd te investeren in de
informatievoorziening over Vliegbasis De Peel?

Beantwoord: 90 Overgeslagen: 0

TOTAAL 90

Ja

Weet ik niet

Nee

Overige (geef
nadere...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Weet ik niet

Nee

Overige (geef nadere toelichting, of laat je mailadres achter als je wilt bijdragen)
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V6 Hoe zou je geïnformeerd willen worden over de ontwikkelingen
omtrent Vliegbasis De Peel? Vul dat hieronder in.

Beantwoord: 83 Overgeslagen: 7
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 54

0.00% 0

V7 Wil je op de hoogte gehouden worden door de Werkgroep Vliegveld
De Peel? Stuur dan een email naar dorpsraadysselsteyn@outlook.com

of laat je mailadres hieronder achter.
Beantwoord: 54 Overgeslagen: 36

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Naam

Bedrijf

Adres

Adres 2

Plaats

Land/provincie

Postcode

Land

E-mailadres

Telefoonnummer


